

2023首届青岛樱桃花节闭幕 共接待游客21.8万余人次

“花海经济”带动崂山乡村旅游出圈

4月2日，“花海崂山 樱你绽放”2023首届青岛樱桃花节在崂山北宅迦南美地生态园闭幕。据了解，为期12天的樱桃花节期间，活动平稳有序，共接待游客21.8万余人次，直接旅游收入近2000万元，樱桃花节品牌深入人心，取得了良好的社会效益和经济效益。

创意活动线下嗨演

作为今年“乡村好时节·LET'S购主题年”活动的重要组成部分，本届樱桃花节围绕樱桃花做足文章，以花为媒，整合多方资源，融入文化元素，聚力推陈出新，设置丰富多彩的活动板块，打造微度假、轻生活、慢休闲的旅游体验，让游客有更好的参与感、更高的满意度。

山海之间，花海弥漫，一系列好看、好玩、好有趣的活动在节会期间上演。“国韵花香 汉舞华裳”汉服游园会上，“十二花神”穿越至崂山花海中，她们与花海共融，成为一道亮丽的风景线；“十里芳菲 乐动春天”樱桃花树下的弹唱会乐音悠扬，一同吟唱春色；“乐游花海”国潮快闪将春日花潮与魅力国潮融合到极致，赏心悦目；更有“春风来信 约‘绘’美好”童趣涂鸦扮靓花海，以及“遇见春天，执笔绘梦”绘画写生为崂山粉色花海增添更多绚烂色彩，放飞春天的希望。

12天内，崂山以花为媒，迎来四海宾朋，活动不间断，欢乐不“打烊”，绘就一幅崂山春意别样“闹”的生机画面，让市民和游客乘兴而来，尽兴而去。

寻美万亩樱桃花海

今年的樱桃花节在增加体验活动之余，更是开辟了创意展示通道。相继推出“花海崂山 樱你而来”摄影大赛、“花海崂山 樱你而美”短视频大赛，设置丰厚奖金，吸引摄影爱好者、短视频爱好者、网红达人奔赴崂山，赏花海美景，捕捉创作灵感，借助图片、视频及创意作品等为花海崂山注入代言新力量。



2023首届青岛樱桃花节闭幕。

截至3月31日，摄影大赛和短视频大赛圆满结束，共收到摄影作品1000余幅、短视频作品近百个。通过一张张高质量图片和精美短视频，定格崂山田园风光、人文景观、文化旅游等元素，展现崂山之美。根据评审规则，“花海崂山 樱你而来”摄影大赛评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖5名、优秀奖20名；“花海崂山 樱你而美”短视频大赛评选出一、二、三等奖各1名。闭幕式现场，主办方为获奖者颁发了奖杯、证书和奖金。在摄影师们的匠心取景、构图下，一幅幅崂山花海美图在这里串点成片，崂山花海美景仿佛跃然眼前。

以花为媒巧搭台

据悉，樱桃花节自启动以来，“崂山花海”引爆全网。樱桃花海短视频、新闻报道等频频登上头条，央视新闻频道、央视财经频道、学习强国等竞相报道，并在

微信、微博等平台形成联动传播，更有外国友人现场打卡代言，对“花海崂山”品牌起到了很好的传播效应。

以花为媒递上盛情邀约，节会期间，越来越多人慕樱桃花之名奔赴崂山，来此过周末、微度假。在这里，游客们登山、赏花、品茗、吃农家宴，返璞田园自然，探寻乡村野趣。在樱桃花节带动下，农家宴人气旺了，民宿入住率提高了。在崂山最美的季节，依托节会效应推动“花海经济”与北宅特色产业融合发展，进一步挖掘辖区各种自然禀赋，助力北宅街道推动乡村振兴走在前列，打造近郊慢生活的“都市后花园”。

此时崂山的各个樱花园内已经是一片樱桃花簇簇，嫩绿吐新，新的希望正在孕育。当满山挂满红彤彤的樱桃果，一年一度的樱桃节又将与游客见面。春风十里，与你一起，共同期待第28届崂山北宅樱桃节的到来。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 姜崇涛

70万株郁金香“闪亮登场”

胶州市植物园郁金香迎来盛花期



红色的郁金香热烈奔放、紫色的郁金香浓艳高贵、粉色的郁金香清新娇美、黄色的郁金香娇媚可爱、白色的郁金香圣洁高雅……时下，位于胶州市植物园里的大片郁金香迎来盛花期，刷爆了胶州人的朋友圈。记者了解到，今年胶州市植物园种植郁金香约70万株，品种多达上百种，预计花期将持续到“五一”前后，成了市民争相前来的网红打卡地。

郁金香迎来盛花期

2日，记者来到胶州市植物园北门，大片的郁金香苗高约四五十厘米，世界朋友、粉鹦鹉、粉巨人……众多品种的郁金香陆续绽放。从远处望去，整整齐齐地排列着，阵阵微风吹过，摇曳生姿。有不少主播带着装备，在盛开的郁金香旁边玩起了直播。

由于是周末，众多市民利用空闲时间前来“打卡”。漫步植物园，熙熙攘攘的人群中，一名身着藕

色汉服的女大学生穿梭在郁金香花海的小路上，格外引人注目。“走在郁金香的花道上，有种古代小姐姐穿越的感觉，非常美，我还拍了美照。”青岛幼儿师范高等专科学校的闵晓雪向记者展示她与郁金香的自拍照。

来此写生的市民张先生发出感慨：“湛蓝的天，纯洁的云，馥郁的芳醇，大自然的艺术家在这里随意而精致的落笔，流淌成连绵不绝的郁金香花海，每年四月上旬我都来这里写生，脑海里是郁金香各种色彩次第绽放的场景，图画在花香里，不经意就沉醉其中。”

品种多达上百个

为何胶州市植物园里的郁金香每年都能以最佳的状态绽放？“利用枯枝、树叶等粉碎后发酵成堆肥，每年冬天整个植物园区会投入肥料，经过三年改良的土壤，这些肥料与原来的土壤有机结合，增加了土壤的有机质，使土壤的保水性更强，这样整个花期不需要再浇水了。”胶州市住建局园林处养护综合站站长李昌卓告诉记者。

据介绍，今年胶州市植物园新增加郁金香33个品种27万株，洋水仙2个品种6000株，新增面积约5500平方米。截至目前，胶州植物园郁金香的品种已经多达上百个，正在打造郁金香品类的样板植物园，预计郁金香的花期将持续到“五一”前后。

观海新闻/青岛晚报 记者 马丽娜 马丙政

据介绍，今年胶州市植物园新增加郁金香33个品种27万株，洋水仙2个品种6000株，新增面积约5500平方米。截至目前，胶州植物园郁金香的品种已经多达上百个，正在打造郁金香品类的样板植物园，预计郁金香的花期将持续到“五一”前后。



扫码看视频



千名大学生上街里放歌 “青春之岛”上演音乐盛宴

本报4月2日讯 连日来，上街里·逛春天旅游艺术季活动在市南历史城区激情绽放，成为现象级爆款节庆活动，为老城引流无限，全方位展示了蝶变更新后的上街里，让市民与游客真切感受到西部老城复苏的步伐日益加快，看到老城区与新产业的碰撞迸发出的新活力。1日，由中共青岛市委宣传部、青岛报业传媒集团主办，读报参考融媒体、青报文创产融平台、青岛海明城市发展有限公司承办的2023“青春之岛”青年音乐节复赛，在海誓山盟广场收官，将此次旅游艺术季活动再度推向高潮。

活动现场，来自十余所高校的40组选手在海誓山盟广场唱响春天之歌。学子们演唱的《听海》《说散就散》等耳熟能详的歌曲动人心弦，为争夺晋级6月中下旬举办的总决赛名额，选手们各显神通，以歌声描绘生活、放飞理想，点燃在场所有观众的热情，引发全场大合唱，带来一场春日音乐狂欢。经过激烈角逐，在进入复赛的36组选手中有16组成功晋级决赛，他们将与之前直通决赛的选手们一起在6月进行终极对决。比赛结束后，大学生观众和选手们一起走进市南老城，在水龙池子广场、三江里、赶浪计划活动现场充分感受浪漫气息与深厚文化底蕴，为老城之春点赞。据了解，“青春之岛”青年音乐节创立于2021年3月，立足青岛、辐射全国，是岛城目前唯一以高校大学生为主要互动对象的官方“原创音乐+演艺活动”平台。

（观海新闻/青岛晚报 记者 张琰）